

The Graduate School Campus Box 4010, 200 Bynum Hall The University of North Carolina at Chapel Hill Chapel Hill, NC 27599-4010 Phone (919) 966-2611 Fax: (919) 966-4010

Section 6109 of the Internal Revenue Code requires you to furnish your correct Tax Identification Number (TIN) to persons who must file information returns with the IRS to report interest and certain other income paid to you. The IRS uses the number for identification purposes and to help verify the accuracy of your tax return. You must provide your TIN whether or not you are required to file a tax return.

Statement of Understanding:

I understand that I am required to provide my TIN (social security number) so that UNC-Chapel Hill can satisfy its tax obligations under North Carolina and federal laws. Unless I have stricken through this sentence and put my initials beside this sentence, I voluntarily permit UNC-Chapel Hill also to use my social security number as a personal identifier for the other internal record-keeping and data processing operations of UNC-Chapel Hill.

Signature: _____

Printed Name:_____

Permanent (home) Mailing Address (including Street, State, and Zip):

Social Security Number: - - -